

Iskolakert beszámoló

2022/2023. tanévben

A 2022/2023. tanévben változás állt be a kerthasználatot illetően. A kerttulajdonos munkába állása miatt más megoldásokban kellett gondolkodnunk. Így az iskolaudvar szűkös lehetőségei és kapcsolódó családok kertjei adtak lehetőséget a program folytatására.

Az iskolakert program erősen kötődött az ökoiskola programhoz, így annak minden lehetséges programeleme beépült az iskolakert programjába: a neves napok, témahetek (fenntarthatósági témahét, Happy-hét), az adventi projekt kézműves foglalkozásai, az adventi koszorúk elkészítése természetes anyagokból, a településen ültetett fák örökbe fogadása, gondozása, ismerkedés a kerti madarakkal, madáretetés, szelektív hulladékgyűjtés - komposztálás, és a részvétel a "Te szedd!" programban is.

Az őszi időszakban elvégezték a gyermekek az őszi munkákat, tanultak a hagymás növényekről, elültették a kétnyári palántákat. Leveleket, terméseket gyűjtöttek. Az erdők hete kirándulásai alkalmat adtak arra, hogy megfigyeljék az erdő élővilágát, leveleket, terméseket ott is gyűjtsenek. Az összegyűjtött leveleket lepréselték.

Átvizsgálták, rendbe tették, kihelyezték a madáretetőket, folyamatosan gondoskodtak a madarak etetéséről. Az őszi időszakban meglátogatták az előző ősszel ültetett, örökbe fogadott fákat, a fák alatti tányérokot rendbe tették, locsoltak. Ellátogattak a településen díjazott kertekbe is. A téli időszakban az ősszel gyűjtött levelekből, termésekből kézműveskedtek. Ajtódíszek, karácsonyi dekoráció, adventi koszorúk készültek, mézeskalácsot sütöttek. Lerajzolták kedvenc madaraikat, madaras dekoráció készült, figyelték a madarak viselkedését, nagy gonddal etették őket. A foglalkozások jó hangulatban teltek, a sötét délutánok hangulatát közös teázások tették hangulatossá. (A gyógyteákat közösen gyűjtötték szárították pl. menta, bodza.) Télen elkészítették ültetési terveiket, felelevenítették magvetésről tanult ismereteiket, osztályozták a vetőmagokat ültethetőség szerint.

Kora tavasszal előkészítették a talajt az ültetéshez, ültettek, gondozták a kertet. Az iskolai díszkertet ápolták, palántákat ültettek az iskola előtti kőedényekbe, locsoltak, gyomláltak, és lelkesen várták az ültetett magok, palánták fejlődését.

Köszönet illeti a számunkra helyet biztosító, befogadó családokat.